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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (5,0 điểm)
[bookmark: _Hlk27146939]Khoanh tròn vào chữ cái (A hoặc B, C, D) đứng đầu ý trả lời đúng nhất trong các câu sau:
Câu 1.  Căn bậc hai số học của 25 là
	A. –5.
	B. 5.
	
C. 5.
	D. 25.


Câu 2.  Căn bậc ba của – 8 là
	A. –2.
	B. 2. 
	
C. 2.
	D. –8. 



Câu 3.  Điều kiên của x để  có nghĩa là
	
A.  .
	
B.  .
	
C. .
	
D.  .



Câu 4. Biểu thức có giá trị là 	
	
A. .
	
B.  
	
C. 
	
D. 



Câu 5. Kết quả của phép tính   là
	A. 36.
	B. 9.
	C. 6 
	D. -6.



Câu 6. Với a > 0, kết quả của phép tính  là
	A. 5a.	
	B. 5.	
	C. 25a.
	D. 25.



Câu 7. Khử mẫu trong căn của biểu thức    ta được
	
A. .
	
B. .
	
C. .
	
D. .



Câu 8. Trục căn thức ở mẫu của biểu thứcta được
	A.
	
.
	B.
	
.
	C. 
	
. .
	D.
	
.


Câu 9. Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH, hệ thức nào sau đây là đúng?
	A. AC2 =BH.CH.      
	B. AC2 = AB.AC.
	C. AC2 = BC.CH.
	D. AC2 = BC.BH   .


Câu 10. Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH, hệ thức nào sau đây là đúng?
	A. AH.BC =AB.AC.      
	B. AH.BC = AB.CH
	C. AH.BC = AC.CH.
	D. AH.AB = BC.AC.


Câu 11. cos 650 bằng:
	
A. .	
	
B. .	
	
C. .
	
D. .


Câu 12. Tam giác ABC vuông tại A, có AC = 6cm, AB = 8cm.  Thì ta có:
   a) TanC có giá trị bằng:     
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 


   b) SinC có giá trị bằng:     
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 	


Câu 13. Cho tam giác ABC vuông tại A, hệ thức nào sau đây là đúng?
	
A. .
	
B. .
	
C. .
	
D. .



Câu 14. Cho ∆ ABC vuông tại A, có , BC = 7cm, độ dài cạnh AC bằng
A 7cm.		B. 6cm.			C. 3,5cm.		        D. 3cm.
PHẦN II. TỰ LUẬN (5,0 điểm) 

Bài 1. (1,5đ) Rút gọn các biểu thức sau

a)  

b)  


Bài 2. (1 điểm) Tìm x biết  



Bài 3. (2,5 điểm) Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH , biết HB và HC .
a) Tính AH.
b) Tính số đo góc B.
c) 

Từ H kẻ HD AB tại D, HE AC tại E. Chứng minh rằng AD.DB+AE.EC=AH2.
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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (5điểm, mỗi câu 0,33 điểm)
	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12a
	12b
	13
	14

	Đ/án
	B
	A
	B
	A
	C
	B
	D
	B
	C
	A
	B
	A
	C
	B
	C



PHẦN II. TỰ LUẬN (5điểm)
	Bài 
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	1
1,5đ
	a.
(0,75đ)
	
 




	
0,25

0,25
0,25

	
	b.
(0.75đ)
	





	



0,25


0,25


0,25

	2
1đ
	

	

0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	
Vậy   thiếu kết luận về x thì trừ 0,1

	3
2,5đ
	Hình vẽ 
	Phục vụ câu a và b
	0,25

	
	
	Phục vụ câu c
	0,25

	
	
	






	
	a
0,5đ
	
Lập luận và nêu được hệ thức  
Thế số và tính đúng AH =6cm
	0,25
  0,25

	
	b.
0,5đ
	
Lập luận và nêu được  


Suy ra  
	0,25

0,25

	
	c
1đ
	
Chứng minh được  

                              
Chứng minh được ADHE là hình chữ nhật suy ra DE=AH

Suy ra được 
	0,25
0,25
0,25
0,25


* Ghi chú: mọi cách giải khác tổ chuyên môn thảo luận thống nhất cho điểm hợp lí.









oleObject3.bin

oleObject50.bin

image46.wmf
354525

=+-


oleObject51.bin

image47.wmf
55

=


oleObject52.bin

image48.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

11

7575

7575

75.7575.75

+

-+

+-

=+

-++-


oleObject53.bin

image49.wmf
22

7575

75

++-

=

-


oleObject54.bin

image50.wmf
27

7

75

==

-


image3.wmf
x2021

£-


oleObject55.bin

image51.wmf
(

)

2

3x25

3x25

-=

Û-=


oleObject56.bin

image52.wmf
3x25

Û-=±


oleObject57.bin

image53.wmf
7

1/3x25x

3

-=Û=


oleObject58.bin

image54.wmf
2/3x25x1

-=-Û=-


oleObject59.bin

image55.wmf
7

x1;

3

ìü

Î-

íý

îþ


oleObject4.bin

oleObject60.bin

image56.emf
9cm

4cm

E

D

B

C

A

H


image57.wmf
2

AHBH.CH

=


oleObject61.bin

image58.wmf
AH3

tanB

BH2

==


oleObject62.bin

image59.wmf
µ

B


oleObject63.bin

image60.wmf
0

56

»


oleObject64.bin

image4.wmf
x2021

³


image61.wmf
2

AD.DBHD

=


oleObject65.bin

image62.wmf
2

AE.ECHE

=


oleObject66.bin

image63.wmf
2222

AD.DBAE.ECHDHEDEAH

+=+==


oleObject67.bin

oleObject5.bin

image5.wmf
x2021

<-


oleObject6.bin

image6.wmf
x2021

>


oleObject7.bin

image7.wmf
2

(23)

-


oleObject8.bin

image8.wmf
23

-


oleObject9.bin

image9.wmf
32.

-


oleObject10.bin

image10.wmf
23

--


oleObject11.bin

image11.wmf
23

+


oleObject12.bin

image12.wmf
2.18


oleObject13.bin

image13.wmf
50a:2a


oleObject14.bin

image14.wmf
5

6


oleObject15.bin

image15.wmf
5

6


oleObject16.bin

image16.wmf
5


oleObject17.bin

image17.wmf
30

5


oleObject18.bin

image18.wmf
30

6


oleObject19.bin

image19.wmf
6

3


oleObject20.bin

image20.wmf
3


oleObject21.bin

image21.wmf
23


oleObject22.bin

image22.wmf
1

3


oleObject23.bin

image23.wmf
3

3


oleObject24.bin

image24.wmf
0

cot25


oleObject25.bin

image25.wmf
0

sin25


oleObject26.bin

image26.wmf
0

tan25


oleObject27.bin

image27.wmf
0

cos25


image1.wmf
±


oleObject28.bin

image28.wmf
4

3

×


oleObject29.bin

image29.wmf
3

4

×


oleObject30.bin

image30.wmf
4

5

×


oleObject31.bin

image31.wmf
3

5

×


oleObject32.bin

oleObject33.bin

oleObject1.bin

oleObject34.bin

oleObject35.bin

oleObject36.bin

image32.png
AABC




image33.wmf
ABBC.sinB

=


oleObject37.bin

image34.wmf
ABBC.cosB

=


oleObject38.bin

image35.wmf
ABAC.tanB

=


oleObject39.bin

oleObject2.bin

image36.wmf
ABAC.cotC

=


oleObject40.bin

image37.wmf
µ

0

B30

=


oleObject41.bin

image38.wmf
1

358010

5

+-


oleObject42.bin

image39.wmf
11

7575

+

-+


oleObject43.bin

image40.wmf
(

)

2

3x25

-=


oleObject44.bin

image2.wmf
x2021

-


image41.wmf
(

)

HBC

Î


oleObject45.bin

image42.wmf
4

=

cm


oleObject46.bin

image43.wmf
9

=

cm


oleObject47.bin

image44.wmf
^


oleObject48.bin

oleObject49.bin

image45.wmf
15

3580103516.510.

55

+-=+-


